



Олег Миколайович Романів

(1928 — 2005)

З листопада раптово помер Олег Миколайович Романів, відомий український вчений у галузі механіки матеріалів, громадський діяч, член-кореспондент НАН України, Заслужений діяч науки і техніки України.

Олег Романів народився і провів юність в Сокалі. У 1950 р. закінчив енергомашинобудівний факультет Львівського політехнічного інституту. У 1953 р. після трирічної праці на підприємствах енергетики вступив до аспірантури при Львівському політехнічному інституті. З 1956 р. переходить на науково-дослідну працю в Інститут машинознавства і автоматики АН УРСР (тепер Фізико-механічний інститут НАН України). У 1958 р. він захистив кандидатську дисертацію з питань коливань валів турбомашин, а в 1970 р. — докторську на тему „Оптимізація механічних властивостей та механіка руйнування термомеханічно зміцнених сталей“.

Упродовж сорока років Олег Романів пройшов у Фізико-механічному інституті довгий шлях від молодшого наукового співробітника до заступника директора з наукової роботи. З його іменем пов'язане створення нових методів термомеханічного зміцнення металів та нового наукового напрямку в науці про міцність — структурної механіки руйнування

матеріалів. Він є автором понад 400 наукових праць з матеріалознавства, серед яких 7 монографій, 2 довідники, 40 винаходів. Наукова школа вченого налічує чотири доктори та 30 кандидатів наук.

О. Романів — лауреат двох Державних премій України в галузі науки і техніки (1976 і 1993 рр.) та Премії ім. Г.В.Карпенка Національної академії наук України. У 1998 р. йому надано звання Заслуженого діяча науки і техніки України.

Переломним у житті та творчості Олега Романіва став 1989 р. Як один з чільних ініціаторів відновлення в Україні Наукового товариства імені Шевченка, він обирається його головою. На цьому посту він залишався до останнього дня свого життя. Завдяки його ініціативності, працьовитості та видатним організаційним здібностям Наукове товариство досягло значних успіхів у науковій та організаційній діяльності, а також у видавничій діяльності. Упродовж останніх п'ятнадцяти років О.Романів був редактором численних книг Наукового товариства, а також серійно-періодичних видань, зокрема, „Вісника Наукового товариства імені Шевченка“, „Хронік Наукового товариства імені Шевченка“, „Праць Наукового товариства імені Шевченка“.

Редакційна колегія „Математичного вісника НТШ“ глибоко сумує з приводу передчасної смерті Олега Миколайовича Романіва. Пам'ять про нього назавжди залишиться у наших серцях.

Колектив Математичної комісії НТШ